

Принцип Производительности

Факты

Купи истину и не продавай мудрости и учения и разума. Притчи 23:23



Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

У меня есть факты... Какое сильное утверждение! Нельзя игнорировать факты, поскольку факты указывают на реальное состояние вещей. Всем нам приходится полагаться на честные отчеты. Мы не можем эффективно планировать или нормально функционировать, не зная, по крайней мере, некоторых фактов. Никто кроме нашего Небесного Отца не знает все факты. Никто никогда не начинал семью, бизнес или организацию, имея на руках все факты. Однако очень важно, чтобы мы получили как можно больше фактов, прежде чем приступить к серьезному планированию. Если наши планы в основном состоят из предположений, это приведет нас к неудаче. После того, как мы собрали достаточное количество фактов, мы получаем право сделать некоторые предположения. Тем не менее, мы должны понимать, что у нас может появиться много других фактов, и мы должны быть готовы к тому, чтобы внести в наши планы определенные перемены.

Иногда мы путаем истину с фактами. Хотя факты и основываются на некоторых истинах, если мы имеем факты, это не значит, что у нас есть истина. Поэтому, когда кто-нибудь излагает нам факты, нам нужно быть осторожными, поскольку эти факты, возможно, не передают всю истину и не раскрывают полную картину всей ситуации. Продавцы часто заостряют наше внимание на определенных фактах относительно их товара с целью продать его нам по своей цене. И после того, как мы покупаем этот товар, мы сожалеем о нашей покупке. Определенные факты можно использовать, чтобы обмануть нас. Итак, истина это не *отдельные* факты, а общая картина *всех* фактов. Однако никогда нельзя игнорировать факты, ибо факты ведут нас к истине.

“Купи истину”, гласит вышеприведенная притча, и если мы

желаем построить успешный бизнес, мы должны придерживаться имеющихся у нас фактов. Факты помогают нам добиться успеха. Следовательно, в бизнесе важно вести еженедельный учёт фактов. В конце каждой недели, мы должны просматривать факты того, что было сделано, например, объём проданного товара, стоимость труда, производственная эффективность. В любом бизнесе и в домашнем хозяйстве нам нужно еженедельно смотреть за ходом работы, оценивать, какой был достигнут прогресс. Худые новости могут оказаться добрыми, потому что они дают нам шанс на улучшение. Все эти факты должны каждый день быть у нас перед глазами, чтобы мы могли вносить изменения, и чтобы мы знали, какая у нас ситуация, чтобы исправить её при необходимости. Если мы не следим за фактами, то мы можем катиться вниз к упадку и не знать этого до тех пор, пока не будет слишком поздно.

В настоящий момент мировая экономика находится в процессе перемены. Пренебрежение этим фактом и отказ от корректировки влечёт за собой катастрофу. Руководство Советского Союза игнорировало факты, и в итоге страна распалась. Сейчас другие народы также игнорируют факты. Они влезают в непосильные долги и погружается в моральный упадок. Эти факты нельзя игнорировать. Если их игнорировать, за это придётся дорого заплатить. Некоторые народы должны были обратить внимание на эти факты ещё тридцать лет тому назад. Крушение не происходит за одну ночь, оно наступает в следствие игнорирования фактов на протяжении определённого времени. Следующие три вещи всегда приводят к катастрофе:

1. Незнание.
2. Игнорирование фактов.
3. Упрямое сердце, не желающее изменяться.

Убедитесь, что вы уделяете необходимое внимание фактам. Они предназначены для того, чтобы вам помочь, а не для того, чтобы причинить вам боль. Не будьте подобны человеку, который сказал: “Я уже решил, что буду делать, поэтому прошу не сбивать меня с толку вашими фактами”.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Каким образом вы еженедельно измеряете вашу ценность и производительность?

Почему мы порой хотим игнорировать факты или избегать их?

Вы когда-нибудь впадали в заблуждение из-за того, что основывались на определённых фактах, а не на всей истине?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышлений:

Факты не перестают существовать из-за того, что их игнорируют.